

教师假期不偷闲 “充电”迎接新学期

本报(株洲晚报融媒体记者/戴凇)暑假即将结束,孩子们开始收心调整状态,而老师们也没闲着,一边打理校园,一边忙着“充电”。

来自芦淞区教育系统的党员志愿者参与新学校义务清扫活动。

记者/戴凇 摄



崭新面貌迎开学

今年暑假,天元区白鹤小学进行了整体改造,包括校舍外立面墙化和相关附属设施维护,经过改造后的校园焕然一新。老师们又赶在开学前,对校园来了一次大扫除,清除灰尘,清爽迎接新学期。秋季新学期,市二中枫溪学校即将投用。学校含小学、初中、高中,总计可提供5500余个学位。目前,开学投入使用的各楼栋精装修已完成,食堂设施设备安装调试、教室课桌椅及设备布置、宿舍床铺及

“充电”应对新课程

8月21日晚上,芦淞区白关中心小学全体教师相聚云端,来了一场线上阅读交流会,教师们利用学校公众号平台相互学习读后感受,分享阅读的带来的乐趣。暑假伊始,该校每位教师都领到了学校精心准备的一本红色经典,也有专业精髓,假期里老师们各自沉浸在书海,接受精神的洗礼,尽享阅读的快乐。2020年,我省启动普通高中新课程新教材改革,如何准确把握教育改革精神,

成了教师们暑期“充电”的重要内容。日前,我市举办2022年普通高中新课程新教材培训,全市新高一年级九个文化学科共1400余名教师参加本次培训。此次培训的主要内容分为学科课程标准解读、新教材内容编排讲解、基于学科核心素养教学改革专家讲座、学科教学案例分享与研讨4个模块。以便更好地实施新课程新教材,稳妥推进高考综合改革,助力提升教育教学质量。

淞口区:校外培训“监管护苗”

本报(株洲晚报融媒体记者/谭筱通讯员/唐学文)打击违规培训机构,持续强化校外培训监管。近日,淞口区教育局联合区市场监督管理局、文旅广体局等单位开展以“强化培训监管 守护快乐假期”为主题的校外培训“监管护苗”2022年暑期专项行动。每到一处,检查组成员通过实地查看、查阅资料等方式,重点围绕校外培训机构办学证照是否齐全、办学内容是否合

世界职业技术教育发展大会 湖汽职院在平行论坛作主题演讲

本报(株洲晚报融媒体记者/戴凇通讯员/彭新华)“始终围绕区域经济转型升级对高素质技术技能人才的需求,为区域经济社会发展提供强有力的人才资源和智力支撑。”8月20日,湖南汽车工程职业学院(以下简称湖汽职院)党委副书记、院长尹万建在世界职业技术教育发展大会平行论坛上发表主题演讲。本次大会是我国政府首次发起并主办的国际性职业教育大会,包含开幕式、主论坛、14个平行论坛、闭幕式。在平行论坛发言中,尹万建聚焦“职业院校工程教育发展”主题,从工程教育

规、消防设施是否齐全、从业人员是否合格等方面的问题进行全面检查。现场查处违法违规收费行为1起,违规招生宣传2家,下达整改通知书2份,违规办学通知书2份。针对检查出的问题,检查组提出了整改意见,并要求相关培训机构限期整改到位,严格依法依规经营。目前,该区建立了校外教育培训机构黑白名单制度。原33个校外培训机构压减到22个,学科类校外培训机构压减到4个。

发展的时代变革,高职汽车工程人才培养存在的问题,学院培养汽车工程人才的探索实践三个方面,分享了学院改革与发展的成功经验。湖汽职院作为一所对接服务汽车产业的专门院校,始终坚持“立足汽车行业、服务汽车产业、培养汽车人才、打造汽车品牌”办学思路。尹万建从师资保障为汽车工程人才培养保驾护航,实践竞赛使汽车工程人才笃学精技,创新创业教育为汽车工程人才添砖加瓦三个方面介绍了学院汽车工程人才培养工作的探索与实践。

茶陵铁犀教育基金 540余万元助力教育事业

本报(株洲晚报融媒体记者/戴凇 通讯员/蒋军生)记者从日前召开的茶陵县铁犀教育基金会第一届理事会第五次会议上获悉,上半年该基金会已筹集活动资金130余万元,并资助了一批困难教师和学生。

上半年,茶陵县铁犀教育基金会积极开展奖教奖学、助教助学等活动,奖励优秀教师5人,资助困难或特困教师9人,资助贫困学生18人,积极争取市教育基金e校计划10万元,修缮虎鹿中心小学男生宿舍,全县13所学校建立了标准化心理咨询室。该基金会计划今年筹集项目活动资金390万元以上。据悉,茶陵县铁犀教育基金会成立于2020年7月29日,截至目前,共募集资金近700万元,在助力乡村振兴、改善办学条件、未成年人保护中心建设项目、园丁之家活动、“茶乡夜话”教师培训工程、奖教奖学、资助贫困师生等方面已累计投入教育事业建设资金540余万元。

点燃星火 天元区新进教师集中培训



▲教师代表分享学习感受。记者/戴凇 摄

本报(株洲晚报融媒体记者/戴凇 通讯员/李吉 李芳)8月22日,天元区2021年新教师培训项目结业典礼暨2022年新入职教师岗前培训开班仪式举行,近400名新入职教师参加培训。据悉,该区针对教师专业成长“入职无引领,发展缺团队,高原易倦怠”的三大障碍,构建起贯通教师职业发展始终的三级研培体系,实施了“星火、火炬、灯塔”三大培训计划。其中,“星火计划”是针对新教师的培训项目,用跨度一年的六阶段培训(岗前培训、校本培训、课堂指导、专题教研、汇报考核、年度评优),让每一位新入职教师得到名师陪伴式的指导。为期一周的新教师岗前培训内容,涵盖师德师风修养、校园安全、心理健康、教师基本功及学科教学知识。

“星火计划”实施4年来,已有1170余名新教师在“星火计划”的培育下迅速成长。来自隆兴小学的张慧在2021年入职,经过一年的培养,已成为能够独当一面的优秀班主任、学科骨干,还在今年的新教师培训中担任授课讲师,给新教师传授个人成长和班级管理经验。

觅缘婚恋 神农公园 20-68岁 0元登记

每月三次公益活动 10日、20日、30日 (原戴碧蓉简介+株洲红娘+文姐简介)一站式服务
高端婚恋、婚维维权、心理咨询、感情修复
男未婚:36岁,本科,律师,帅气
男未婚:28岁,大专,国企,忠厚踏实
男未婚:37岁,大专,自营公司老板,条件优越
男离婚:43岁,本科,工程师,有房有车
男离婚:66岁,中车退休,显年轻,有房有车
男离婚:40岁,国企技术员,小孩判对方
男离婚:62岁,企业退休,无小孩,有房
女未婚:30岁,研究生,事业单位,文静,秀气
女未婚:28岁,硕士,央企,气质佳
女未婚:28岁,本科,中车,高挑
女未婚:28岁,本科,在编老师
女离婚:50岁,财务,小巧玲珑
女未婚:32岁,本科,国企会计,长相甜美
女离婚:48岁,本科,公务员,清秀
女离婚:40岁,本科,私企会计,外向佳
女离婚:48岁,铁路退休,无小孩
女离婚:48岁,私企管理,条件佳
女离婚:48岁,企业文职,小孩随方
女离婚:53岁,国企退休,高挑气质佳

28118100 18907332205 地址:中心广场 神农公园里面石 边游船码头 广告

下列证件 声明作废

唐银遗失湖南新华丽企业集团股份有限公司开具的华丽市场3-008号门面的00045955号往来结算统一票据,保证金25000元

广告接待热线 200011000

五部门联合印发《关于规范非学科类校外培训机构管理的通知》 原有的非学科类校外培训机构需重审

本报(株洲晚报融媒体记者/孙晓静 实习生/吴洁 通讯员/郑奕)昨日,记者从市教育局获悉,为规范非学科类校外培训机构健康有序发展,市教育局、市科学技术局、市民政局、市文化旅游广电体育局、市市场监督管理局五部门于近日联合印发《关于规范非学科类校外培训机构管理的通知》(以下简称《通知》),并出台《株洲市非学科类校外培训机构设置评估细则》(以下简称《细则》)。

《通知》所称非学科类校外培训机构是指利用国家非财政性经费举办,经所在地行政主管部门审批,在市场监管或民政部门注册登记,面向中小学生开展体育、文化艺术、科技等非学科类校外培训的线下非学历教育机构。

油价实现“五连降”

本报(株洲晚报融媒体记者/刘芳)今日起,92号、95号汽油价格再降。这是国内成品油价格年内首次“五连降”。按普通私家车的油箱容量(50L)计算,加满一箱92号汽油将少花8.5元。

23日下午5时许,省发改委官网发布《关于调整成品油价格的通知》,我省92号汽油零售最高价8.21元/升,此次下降0.17元/升;95号汽油零售最高价8.73元/升,此次下降0.18元/升。今年以来,国内成品油价已

进行15轮调整,呈现“10涨5跌0搁浅”格局。国家发改委价格监测中心预计,短期内影响油价的不确定因素较多,油价仍将偏弱运行。一方面市场对伊朗核谈判进展较为乐观,一旦协议达成,全球供需矛盾将一定程度得到缓和。另一方面,“欧佩克+”认为当前油价下跌过快,放风将采取措施稳定油价。美西方与沙特、俄罗斯为首的产油国之间的地缘政治博弈,将可能导致原油价格波动加剧。

《通知》要求按照属地管理和“先证后照”的原则,对非学科类校外培训机构依法审批登记。《通知》出台之前已有的非学科类校外培训机构需重审。从业人员方面,不得聘用中小学在职教师及相关考试招生机构、相关竞赛组织机构、相关考试(竞赛)命题人员从事招生、教学、管理等培训活动。培训机构不得以非学科类培训名义违规开展学科类培训,且需按规定落实安全防范措施。

《细则》在场所方面做了相关要求。培训机构办学场所总建筑面积需不少于200平方米,教学用房建筑面积不少于办学场所总建筑面积的三分之二,且楼层设置应在五层及以下并分设男、女卫生间。

政务公开专区亮相 设在市民中心一楼

本报(株洲晚报融媒体记者/陈正明 通讯员/刘汇文)8月23日,政务公开专区在市民中心一楼亮相。

该专区由市政府办公室建设,由市政府公开领导小组办公室负责日常管理维护,结合市图书馆市民中心分馆、市民港湾等功能区域,打造开放式“线上+线下”一站式政务公开专区。

记者看到,专区设立了公开资料展示区、触摸屏查询区、电脑查询区等功能区域,资料架上摆放了政府信息公开条例、政府公报、惠民

惠企政策汇编等文件资料,方便办事群众查询阅读。群众对设备操作、信息查询、业务办理等不熟悉,现场还安排了志愿引导员,提供办事指引、政策咨询、事项办理、指导申请公开等服务。“我们在市直各单位开展政务公开‘我来帮’行动,招募了一批精通业务的志愿者。”市政府办相关负责人告诉记者,下一步我市将推动各县市区政务公开专区建设,进一步提升政务公开标准化、规范化、便利化水平,提高政府工作透明度,持续优化营商环境。

我市新增两名中国作协会员

本报(株洲晚报融媒体记者/郭亮)近日,经中国作家协会书记处会议审议批准,全国共663人成为中国作家协会新会员,湖南省共有38名作家入选,其中包括2名株洲作家,分别是王亚和陈立勇。截至目前,株洲本土作家共有中国作协会员16人。

王亚现为株洲市作家协会副主席、教育工作者,多年来从事古典文化散文写作,作品散见于《天涯》《芙蓉》《雨花》《滇池》《散文选刊》《湖南文学》《天津文学》等。出版有散文集《茶烟起》《营闲事》《声色记》《一

些闲时》《此岸流水彼岸花》《今生最爱李清照》等,注释《东京梦华录》,编著《中华优秀传统文化读本》《四维阅读》等。陈立勇,笔名飘雪楼主,文学创作二级职称,现为湘煤立达公司纪委书记。从小喜欢文学创作的他几十年笔耕不辍,目前已发表散文、诗歌、评论等300余万字,已出版《汉朝那些事儿》(1—8卷)等10余部历史小说。新时代煤矿小说《我在矿山挺好的》2018年由中国工人出版社出版后,引发业内人士极度关注,好评如潮。



株洲日报社·知株侠视频 出品 小小身板 大大勇气 株洲跳水“小公主”战10米台

策划:张玉成 谢慧 摄影:谢慧 张媛 剪辑:谢慧 设计:刘舒晨

